GALAXY ARBEITSHOSE







2810-254

Galaxy Arbeitshose

Größe DE 42-70 / 22-28 / 90-114

CH 36-64 / K40-K52 / L40-L52

Qualität 65% Polyester/35% Baumwolle, 290 g/m²

Farben 120 Grün/Scwarz - 379 Weiß/Anthrazit Grau - 2079 Schwarz/Anthrazit Grau

5320 Forest Green/Schwarz - 7920 Anthrazit Grau/Schwarz - 16577 Tintenblau/Petrol

73720 Surferblau/Schwarz - 75779 Tomatenrot/Anthrazit Grau - 79757 Anthrazit Grau/Tomatenrot

Wäsche 60 X O A X

OEKO-TEX® STANDARD 100 (III) STANDARD 100 (III) STANDARD 100 (III)











Funktionelle Arbeitshose mit vielen Details. Optimale Passform, u. a. sorgen ergonomisch geformte Knie und Panel an der Innennaht im Schritt für mehr Bequemlichkeit. Zwei geräumige, schräg sitzende Einschubtaschen vorne. Schlaufe mit D-Ring (vorne) zur Befestigung einer ID-Karte. Zwei geräumige Gesäßtaschen mit Patte und Klettverschluss. Schenkeltasche mit Reißverschlusstasche fürs Handy, zusätzliche kleine Tasche. Sie ist geräumig und sorgt dank des freihängenden Bodens für mehr Bewegungsfreiheit. Unten verstärkte Zollstocktasche mit zusätzlichen Fächern. Auch die Zollstocktasche hat einen freihängenden Boden. Knieverstärkung/Knietasche mit Klettverschluss unten sowie zwei Einstellmöglichkeiten für Knieschutzkissen. Verstärkter Saum der Hosenbeine hinten und vorne für extra hohe Verschleißfestigkeit. Reflexstreifen an den Knien und unten an den Hosenbeinen für mehr Sichtbarkeit. Für Industriewäsche geeignet.